

Губернатор
Станислав
Воскресенский
принял участие
в работе
научно-практической
конференции,
посвященной
30-летию
системы ОМС

Система ОМС: качество и доступность

Глава региона поздравил сотрудников Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ивановской области с профессиональным праздником и обозначил основные направления совместной работы. Также на конференции подвели итоги работы фонда.

Станислав Воскресенский отметил важность переориентирования системы обязательного медицинского страхования на пациента. Сегодня основными критериями эффективности ОМС и системы здравоохранения являются качество, а также доступность оказанной конкретному человеку медицинской помощи.



Губернатор особо остановился на вопросах превентивной медицины, которым в последние годы система ОМС уделяет значительное внимание, а

именно — профилактическим мероприятиям и диспансеризации. *"Это такая дополнительная, с одной стороны, нагрузка на первичное звено здравоохранения, но без этого никуда. Согласитесь, это сейчас большинства регионов страны касается, есть определенный сбой в работе первичного звена здравоохранения и фактически ослабление терапевтического звена. А ведь оно, вы помните, всегда было ключевым"*, — отметил Станислав

Воскресенский. В связи с этим губернатор предложил переосмыслить важность терапевтической помощи. *"Нам предстоит всем вместе восстановить прежде всего терапевтическое звено здравоохранения"*, — подчеркнул глава региона.

Об основных направлениях, итогах и перспективах работы ведомства рассказала директор Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ивановской

области Ирина Березина. В частности, она отметила, что основной задачей ведомства является своевременное доведение до медицинских организаций максимально возможного объема финансовых средств.

Среди стратегических направлений развития системы ОМС руководитель фонда назвала создание единой системы учета застрахованных лиц и оказания медицинской помощи, цифровизацию отрасли, поддержание приоритета профилактических мероприятий и повышение качества жизни пациентов с хроническими заболеваниями.

Станислав Воскресенский в ходе конференции вручил почетные грамоты и благодарности лучшим сотрудникам Территориального фонда обязательного медицинского страхования.



ЦИФРЫ

За последние пять лет за оказанную медицинскую помощь в рамках территориальной программы ОМС из бюджета фонда направлено 80 миллиардов рублей. В рамках контроля качества и доступности оказания медпомощи в 2022 году специалисты территориального фонда провели более 116 000 контрольно-экспертных мероприятий. Жители региона направили в фонд более 73 000 обращений за консультациями по вопросам обеспечения полисами ОМС, получения медицинской помощи, защиты прав застрахованных.

В Иванове на площадке центра "Солярис" состоялся XXII областной форум "День предпринимателя".

Как сообщили в региональном правительстве, в этом году форум прошел под лозунгом "Бизнес-партнерство. Вместе сильнее!" и собрал порядка 400 участников. С ивановскими предпринимателями поделились опытом успешные бизнесмены и эксперты федерального и регионального уровней.

Заместитель председателя правительства Ивановской области Юлия Васильева в приветственном слове подчеркнула значимость предпринимательской деятельности в современных условиях и отметила весомую роль в этом центра "Мой бизнес". *"Мы видим, что "Мой бизнес" превратился в центр притяжения предпринимательского сообщества. Нам комфортно здесь встречаться, проводить переговоры, сессии, семинары, приглашать экспертов"*, — сказала зампред.

Юлия Васильева напомнила, что в прошлом году был открыт дополнительный офис центра "Мой бизнес" в Кинешме, кото-

На областной День предпринимателя собрались 400 представителей бизнес-сообщества

рый за полгода показал достойный результат работы: поступило более тысячи обращений предпринимателей, 186 субъектов МСП получили меры поддержки. Кроме того, при поддержке губернатора Станислава Воскресенского принято решение об открытии дополнительного офиса центра "Мой бизнес" в Шуе.

Поблагодарив предпринимателей Ивановской области за труд и пожелав им новых идей, зампред правительства выразила отдельную признательность предпринимателям и предприятиям, которые оказывают помощь в ходе специальной военной операции.

На открытии Дня предпринимателя к участникам обратились руководители региональных отделений "Деловой России" и "Опоры России" Дмитрий Лукьянченко и Васи-

лий Скворцов, директор центра "Мой бизнес" Ивановской области Ирина Корнилова.

Помимо выступлений спикеров и экспертов, работы тематических секций и других мероприятий в

рамках форума прошла выставка ремесленной продукции и экспозиций частных музеев.



В рамках реализации федерального проекта "Формирование комфортной городской среды" в прошлом году был обновлен парк отдыха "Комсомольский" в Наволоках. Губернатор Станислав Воскресенский присоединился к жителям, чтобы вместе оценить состояние обновленного пространства после зимы и обсудить дальнейшее благоустройство малого города на Волге.

Как проинформировали в пресс-службе областного правительства, на обновленной территории появились пешеходные дорожки, здесь установили площадку для кросс-фита, лавочки и урны. В парке соорудили смотровую площадку с видом на Волгу, реконструировали входную группу (в декоративные колонны вмонтировали подсветку), вдоль основной пешеходной дорожки установили фонари. Также смонтирована система видеонаблюдения. Площадь благоустройства составила 2,3 гектара.

Жители поделились со Станиславом Воскресенским своими впечатлениями о благоустройстве. По мнению горожан, парк преобразился: "Красота стала! Очень хороший парк"... Однако горожане посетовали, что входная группа в парк смотрится незавершенной: в проекте, которые обсуждали жители, колонны соединяла арка.

Как пояснил представитель местной администрации, проектно-техническое решение изменили в период строительных работ.

Станислав Воскресенский подчеркнул, что таким образом действовать нельзя: любое решение,

Станислав Воскресенский: все решения по благоустройству надо согласовывать с жителями



принятое по ходу работ, нужно было обсудить с жителями.

ДОСЛОВНО

Губернатор Станислав ВОСКРЕСЕНСКИЙ:

– Как я уже сказал, такие проекты – благоустройство, строительство новых объектов – нужно обсуждать с жителями, рассказывать, где мы их строим, зачем, почему именно такие решения предлагаются. Я всех глав муниципалитетов призываю быть открытыми с людьми, объяснять и слышать людей. Все решения должны приниматься вместе. Это ключевое.

Станислав Воскресенский поставил задачу местной администрации совместно с профильным департаментом уже в

текущем году доработать входную группу в парк с учетом мнения жителей.

Вместе с горожанами губернатор обсудил дальнейшие планы по благоустройству Наволок. В прошлом году город выиграл Всероссийский конкурс благоустройства. На средства гранта преобразят Базарную площадь. Пока эта территория находится в заброшенном состоянии. Проект предусматривает возвращение площади в городскую среду как места отдыха, досуга и общения. Здесь обустроят несколько функциональных зон: отдельные места для отдыха и занятий детей и подростков, зона тихого отдыха, площадка с качелями... Отдельно выделяется зона для проведения мероприятий и ярмарок.

Площадь дополняют деревьями, кустарниками и цветниками. Также здесь смонтируют современное освещение. Благоустройство площади началось с перекладки сетей: подразделение областного "Водоканала" меняет здесь 100 метров труб водоснабжения и около 80 метров линий канализации.

Кроме того, в Наволоках приступят к первому этапу благоустройства городского парка в районе улицы Ульянова.

Жители также рассказали, что мечтают о пешеходном маршруте от Красной Горки через парк и пляж в сторону дороги к санаторию Станко. Станислав Воскресенский поручил представителям местной власти совместно с горожанами проработать проект и смету такого маршрута.



Построенные в Кинешемском районе межпоселковые газопроводы обеспечат природным газом 13 населенных пунктов. В одном из них – в селе Батманы – дома уже начали подключать к сетям. В ходе рабочего визита в Кинешемский район здесь побывал губернатор Станислав Воскресенский.

Глава региона пообщался с жителями. Жители рассказали, что в 2018 году создали кооператив, разработали ПСД на строительство распределительных сетей. В прошлом году от ГРС "Решма" началось строительство двух межпоселковых газопроводов общей протяженностью более 65 км, эти объекты введены в эксплуатацию. Параллельно прокладывают сети внутри населенных пунктов. Сейчас на-



"Газ пришел в Батманы..."



чалось подключение домов, и первые жители уже пользуются природным газом.

ДОСЛОВНО

Губернатор Станислав ВОСКРЕСЕНСКИЙ:

– Газ пришел в Батманы, с газом совсем другое качество жизни и другой уровень комфорта. Знаю, что порядка 40 домов уже подключили, но желаю, чтобы ко всем пришел газ. Всего за пять лет мы газифицировали чуть больше 100 населенных пунктов и более 12 000 домовладений.

Глава региона вместе с генеральным директором ООО "Газпром межрегионгаз Иваново" Сергеем Мазаловым побывал в гостях у Ольги Анатольевны Руден – медсестры Батмановского ФАПа и ее супруга Владимира Теодоровича. Ольга Анатольевна согласилась, что газ в доме полностью меняет уклад жизни в лучшую сторону. "Меньше дел по дому стало, не занимаешься дровами или углем, на готовку меньше времени тратим теперь. Не привязаны к дому, к дровам, поэтому и времени свободного больше стало, внуков чаще ездим

навестить", – поделилась она за чашкой чая.

Кроме того, Ольга Анатольевна отметила, что в последнее время возникали сложности с заменой газовых баллонов, поэтому для приготовления пищи использовали электроплитку или мультиварку.

Станислав Воскресенский и супруги Руден поговорили о развитии села Батманы и прилегающих деревень. Ольга Анатольевна высказала мнение, что главные вопросы – дорога к населенному пункту, ремонт которой сейчас идет, и газификация – практически решены, а значит, по ее словам, село получит импульс для дальнейшего развития.

Станислав Воскресенский подтвердил, что инфраструктурные вопросы сельских населенных пунктов продолжают планомерно решать. Он также поблагодарил местных жителей за равнодушие и активную жизненную позицию.

Сергей Мазалов сообщил, что со строительством межпоселковых газопроводов условия для подключения к природному газу получили более 350 домовладений в 13 населенных пунктах. Помимо села Батманы это

деревни Закусихино, Головинская, Большие Горки, Вахутки, Кислячиха, Лагуниха, Антипино, Пеньки, Журихино, Ширяиха и села Шилекша и Зобнино.

Сейчас подключать к сетям начали домовладения в селе Батманы и в деревнях Головинская и Кислячиха. Следующие на очереди – Закусихино, Шилекша и Зобнино. "Планово идем по всем этим населенным пунктам. До конца года жители, которые заключили договоры на подключение и выполнили внутренние газопроводы, смонтировали оборудование, получают газ", – уточнил Сергей Мазалов.

И СПРАВКА

Строительство двух межпоселковых газопроводов от ГРС "Решма" вели в рамках программы развития газоснабжения и газификации Ивановской области на 2021–2025 годы. Документ подписан губернатором Станиславом Воскресенским и председателем правления ПАО "Газпром" Алексеем Миллером. Газораспределительные сети в населенных пунктах Кинешемского района прокладывают в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Ивановской области на 2021–2025 годы. Их общая протяженность – более 12,3 км.

Аграрии сельхозпредприятия "Грейнрус Агро" в Кинешемском районе за год увеличили посевные площади почти на тысячу гектаров – сейчас в хозяйстве засеяно 4500 га пашни. Планы развития компании и меры поддержки губернатор Станислав Воскресенский обсудил с управляющим предприятием Андреем Гладковским на площадке компании в деревне Лагуниха в ходе рабочей поездки в муниципалитет.

Губернатор подробно расспросил об освоении неиспользуемых земель. Предприятие "Грейнрус Агро" начало работать в Ивановской области осенью 2021 года, в 2022-м засеяли 3500 гектаров земель. В этом году посевные площади увеличили, как и обещали прошлым летом во время встречи с главой региона. К осени в хозяйстве намерены ввести в оборот еще

"Грейнрус Агро" вводит в оборот заброшенные земли



500 гектаров. По словам Андрея Гладковского, план компании по наращиванию посевных площадей предполагает ежегодное возвращение в оборот не менее тысячи гектаров пашни.

Всего к 2025 году предприятие планирует засеять зерновыми культурами до 10 000–12 000 гектаров сельхозгодий. По мнению специалистов регионального департамента сельского хозяйства и продовольствия, это весомый вклад в увеличение посевной площади в Ивановской области.

Станислав Воскресенский и Андрей Гладковский обсудили также ход реализации инвестиционного проекта по увеличению экспортной составляющей. (Часть зерна компания экспортирует. Так, в начале текущего

года зерно, выращенное в нашем регионе, впервые направили на экспорт, а компания "Грейнрус Агро" стала первым экспортером Ивановской области в сфере АПК.)

Еще один системообразующий проект компании – построенный в селе Первомайский зерносушильный комплекс. Здесь зерновые доводятся до необходимых параметров по влажности, при которых возможны их качественное хранение и транспортировка.

Андрей Гладковский рассказал, что в этом году пашню засеяли рапсом, ячменем и горохом. В первой декаде августа планируется приступить к уборке озимого рапса, затем – гороха и ячменя. В хозяйстве трудится 120 человек.

Компания "Грейнрус Агро" в 2022 году воспользовалась льготным инвестиционным кредитом на покупку сельскохозяйственной техники и оборудования на сумму 100 млн рублей. В текущем году предоставлена субсидия на возмещение части затрат на производство и реализацию зерновых культур в сумме 5,1 млн рублей.

В 2022 году предприятию одобрено семь заявок на получение льготных краткосрочных кредитов на общую сумму 800 млн рублей. Льготные средства предусмотрены на приобретение горюче-смазочных материалов, запасных частей и материалов для ремонта сельхозтехники и оборудования, семян, посадочного материала, минеральных удобрений, средств защиты растений.

СПРАВКА

Компания "Грейнрус" основана в 1997 году. Она начала свою деятельность как импортер европейского солода на российский рынок. В 1999-м был приобретен "Зерновой терминал Волга", находящийся в Кинешме. На протяжении 20 лет собственный зерновой терминал позволяет компании удерживать лидирующие позиции в качестве импортера сырья для дистилляции и пивоварения. В 2006 году предприятие закупило семенной завод и пахотные земли в Курской области, с этого началось развитие аграрного направления бизнеса. За 16 лет земельный банк увеличился в 15 раз и превысил 100 000 га в Курской, Псковской, Ивановской, Ростовской, Ярославской областях, а также в Краснодарском крае.

Пучежский сыродельный завод производит около восьмидесяти торговых позиций молочной продукции. В рамках рабочей поездки в Пучежский район это предприятие посетил директор регионального департамента сельского хозяйства и продовольствия Денис Черкесов.

Пучежский сыродельный завод специализируется на выпуске копченого колбасного сыра, твердых и полутвердых сычужных, мягких сыров и сливочного масла. В 2021 году запущена новая линия по производству итальянских сыров, а в прошлом году завод выпустил несколько видов сыра из козьего молока.

Денис Черкесов осмотрел производство и обсудил дальнейшие планы развития предприятия с генеральным директором сырзавода Николаем Куликовым.

По словам гендиректора, завод постоянно расширяется, здесь внедряют новые технологии, обновляют оборудование.

Пучежский сырзавод наращивает объемы производства



Так, в первой декаде мая установили современное оборудование для выпуска плавленых сыров. Главное внимание – качеству выпускаемой продукции. На заводе внедрена система контроля на всех стадиях производства: от закупки сырья до выпуска готовой продукции. "В 2022 году завод выпустил 800 тонн готовой продукции, в этом году планируем увеличить объемы производства

на 20 процентов", – сообщил Николай Куликов.

"Предприятие активно развивается, расширяет ассортимент продукции, увеличивает объемы производства. Для закупки сырья используют кредитные ресурсы по программе льготного кредитования Минсельхоза России. За два года предприятию на закупку молока одобрено льготных краткосрочных кредитов по ставке до 5 процентов на сумму 52 миллиона

рублей", – отметил Денис Черкесов. При этом руководитель профильного департамента подчеркнул, что Пучежский сыродельный завод является активным участником ярмарок, фестивалей и выставок как в Ивановской области, так и за ее пределами.

Кроме этого, сырзавод реализует в областном центре проект "Музей сыра".



КСТАТИ

В 2021 году Пучежский сыродельный завод завоевал одну золотую и две серебряные медали на международной выставке WorldFood Moscow. В номинации конкурса "Молочная продукция" золотую медаль выставки получило масло "Традиционное", серебро – сыры "Российский" и "Кавказский копченый". Сыр "Российский" Пучежского сырзавода занял третье место на конкурсе "Лучший сыр России–2021" в номинации "Полутвердые сыры".

Вынесенные в заголовок слова губернатор Станислав Воскресенский произнес в ходе рабочей поездки в Кинешемский район, где он, в частности, проинспектировал дорожные работы на автодороге Кинешма – Батманы.

В апреле этого года в рамках национального проекта "Безопасные качественные дороги" в регионе приступили к реконструкции автомобильной дороги Кинешма – Батманы. Трасса имеет большое значение для жителей Кинешемского района. На участке расположено несколько крупных поселений – Луговское, Батмановское, Шилекшинское, курсируют пассажирские и школьные автобусы, передвигаются спецмашины и скорая помощь.

ДОСЛОВНО

Губернатор Станислав ВОСКРЕСЕНСКИЙ:

– Я абсолютно такой же, как и все наши жители: пока не увижу дорогу – не поверю, что она будет. Однако хочу подтвердить: все планы, которые мы объявляли, – выполнены. Пять лет назад говорили о том, что мы дороги между городами более-менее в порядок приведем, и привели. По данным Минтранса, мы один из лучших регионов в стране по этому показателю. Сейчас у нас еще много дорог, нуждающихся в ремонте, прежде всего в селах и городах. В этом году делаем дорогу до села Батманы, дальше вторым этапом – до Шилекши.

В ходе осмотра объекта Станислав Воскресенский попросил заместителя председателя Ивановской областной думы Александра Фомина лично передать жителям района, что все планы по строительству дорог в муниципалитете будут доведены до конца. "Мы в Кинешемском

"Качество дорожного ремонта – неизменный принцип"



районе не только до села Батманы дорогу делаем. У нас еще несколько дорог есть в планах, и пока все работы идут в графике. Естественно, на следующий год мы эти работы продолжим. Людям обязательно передайте (я знаю, вы сейчас много общаетесь), что все планы мы доведем до конца. На что обращаю внимание дорожников в очередной раз – это качество. Что-то будет не так – будете переделывать за свой счет. У нас правила не меняются", – подчеркнул губернатор. Александр Фомин отметил, что реконструкция дорожной

сети в Кинешемском районе идет активными темпами. "Департамент дорожного хозяйства и транспорта выделил очень серьезные средства сюда по отношению к суммам, выделенным на ремонт региональных дорог. Поэтому вы правы, Станислав Сергеевич, сегодня по всему району жители могут наблюдать ремонт дорог", – сказал парламентарий.

Реконструкция дороги Кинешма – Батманы идет на участке от перекрестка с автодорогой Кинешма – Юрьево – Пучеж – Пурех до по-

вороты на деревню Вахутки Кинешемского района. Согласно плану реконструкции предусмотрена укладка выравнивающего и верхнего слоев асфальтобетонного покрытия; устройство заездных карманов, тротуаров, автопавильонов; восстановление

И В ТЕМУ

Активные ремонтные работы в Ивановской области сейчас идут также на региональных дорогах Шуя – Новые Горки, Иваново – Родники, Иваново – Тейково, Лух – Окульцево. Всего в текущем году запланирован ремонт 128,6 км региональных и муниципальных дорог общей протяженностью 120 км за счет средств регионального дорожного фонда.

дорожных знаков и разметки; монтаж линий освещения.

"Протяженность ремонта дороги Кинешма – Батманы – 18 километров. На сегодняшний день на 14 километрах уже уложен верхний слой покрытия, подрядчик работает в графике. Дорога очень важна с социальной точки зрения, поскольку обеспечивает как комфортное сообщение для жителей района, так и эффективную логистику для предприятий", – рассказал начальник департамента дорожного хозяйства и транспорта Дмитрий Вавринчук.

Кроме того, по муниципальной программе в селе Батманы будет отремонтирована улица Центральная. Эта дорога является въездом в село с автомобильной дороги Кинешма – Батманы. Протяженность ремонтного участка составит 600 метров.



И СПРАВКА

В план дорожных работ трасса Кинешма – Батманы включена по запросам кинешемцев к главе региона во время его общения с жителями в прямом эфире осенью 2022 года. Этот вопрос поднимался и представителями автотранспортных предприятий региона в рамках встречи с главой региона уже в марте этого года.

При поддержке Минсельхоза в Гаврилово-Посадском районе приводят в порядок две трассы

В Гаврилово-Посадском районе идет ремонт автомобильной дороги до села Непотягово. Ход работ проинспектировал начальник департамента дорожного хозяйства и транспорта Дмитрий Вавринчук.

В текущем году на автодороге Гаврилов Посад – Непотягово отремонтируют участок протяженностью 7,4 километра, сообщили в профильном департаменте. К работам на объекте подрядчик приступил в середине мая. В настоящее время вы-

полнено фрезерование старого асфальтобетонного покрытия, уложено четыре километра выравнивающего слоя.

"Работы ведутся при поддержке Минсельхоза России. По этой программе в текущем году также отремонтируем автодорогу Осановец – Загорье. Обе дороги обеспечивают подъезд к крупным сельскохозяйственным предприятиям, которые активно развиваются в районе", – рассказал Дмитрий Вавринчук.

На объектах предусмотрена замена изношенного асфальтобетонного покрытия, устройство выравнивающего слоя, укрепление обочин, на-

несение дорожной разметки.

Глава дорожно-транспортного ведомства также добавил, что на дороге Осановец – Загорье уже полностью выполнены работы по фрезерованию покрытия, в ближайшее время на участках со слабым основанием дороги подрядная организация приступит к их восстановлению методом холодного ресайклинга для создания бетонной "подушки".

Автомобильная дорога Осановец – Загорье связывает между собой два села в Гаврилово-Посадском районе. В Осановце находится крупное сельхозпредприятие района – СПК "Племзавод имени Дзержинского", учреждения образования, в Загорье – ферма, дом культуры, ФАП.

Глава Гаврилово-Посадского района Владимир Лаптев отметил большую поддержку региона в развитии дорожной отрасли муниципалитета, напомнив, что "в последние годы приведены в нормативное состояние дороги Гаврилов Посад – Скомово, Гаврилов Посад – Бережок".



И СПРАВКА

С просьбой отремонтировать дорогу до села Непотягово местные жители обратились к губернатору Станиславу Воскресенскому в ходе его рабочей поездки в Гаврилово-Посадский район в ноябре прошлого года. На территории села находится крупное сельхозпредприятие СПК "Рассвет", где реализуют инвестиционный проект с участием средств господдержки. Также в населенном пункте расположены школа, детский сад. Дорога до Непотягова – единственная, которая связывает село с районным центром.

В течение трех ближайших месяцев ребята, изъявившие желание провести часть лета с пользой для здоровья и кошелка, будут заниматься благоустройством и озеленением территорий, ремонтными, подсобными и другими работами

Как работает программа временного трудоустройства

Программа временного трудоустройства молодежи работает круглый год.

Служба занятости населения старается помочь всем ребятам, которые хотят заработать свои первые деньги, провести каникулы с пользой.

Каждый год мы:

- ✓ формируем банк вакансий для несовершеннолетних граждан
- ✓ определяем объемы и виды работ,
- ✓ заключаем договоры с работодателями на организацию временной занятости.

В Ивановской области 1 июня стартует летняя трудовая кампания для подростков

Организуем специализированные ярмарки вакансий рабочих мест, информационные встречи с родителями ребят.

Какие вакансии предлагают ребятам

Вакансии предлагаются разные. В текущем году, кроме традиционных ремонтно-подсобных работ, есть возможность попробовать свои силы в офисе (заняться обработкой документов на ПК), поработать на почте (доставка почты или обработка почтовых отправлений), научиться выращивать саженцы и другое.

Больше всего вакансий по благоустройству населенных пунктов. И среди ребят они пользуются самым высоким спросом. Особых знаний и навыков не нужно. Инвентарь выдают.

Интересна ли подросткам программа трудоустройства

Благодаря программе трудоустройства подростки находят интересное занятие, получают зарплату, становятся более самостоятельными и ответственными.

Возможность подрабатывать в свободное время, несомненно, пользуется популярностью у

ребят. В прошлом году при поддержке службы занятости трудоустроились почти 3000 несовершеннолетних граждан. В этом году ожидается, что временную работу получат более 30 000 молодых людей.

Какова продолжительность рабочего дня и размер заработной платы

Ребята будут задействованы в трудовой деятельности в зависимости от возраста от 4 до 7 часов в день. Зарплата подростков будет зависеть от отработанного ими рабочего времени и за полный месяц составит не ниже МРОТ.

Кроме заработной платы, ребята получают материальную поддержку из средств областного бюджета в размере 1500 рублей (на эти цели в текущем году выделено 2,7 млн руб.).

Кто будет трудоустроен в первую очередь

В первую очередь потрудиться смогут дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, в том числе оставшиеся без попечения родителей, проживающие в малоимущих, многодетных, неполных семьях. Кроме того, приоритетом пользуются



подростки из семей участников СВО, а также состоящие на профилактических учетах в органах внутренних дел и комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Как принять участие в программе

Чтобы принять участие в программе, подросткам необходимо подать заявление на Единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений "Работа России" (trudvsem.ru).

Для регистрации на портале необходима подтвержденная учетная запись на "Госуслугах" (ЕСИА).

После подачи заявления с желающими свяжутся специалисты службы занятости и объяснят дальнейшие действия.

При отсутствии возможности подать заявление в электронном виде подростки могут обратиться в центры занятости населения по месту жительства.

Контактные данные центров занятости можно найти на сайте комитета Ивановской области по труду, содействию занятости населения и трудовой миграции (zan.ivanovoobl.ru).

Пресс-служба комитета по труду, содействию занятости населения и трудовой миграции

В "Павильонах здоровья" побывали более 240 посетителей парка Степанова

Профилактические осмотры прошли в рамках проекта "Марафон здоровья", который 21 апреля запустил региональный департамент здравоохранения. Цель проекта – привлечь внимание жителей Ивановской области к контролю за своим здоровьем, пояснили в пресс-службе ведомства.

В рамках "Марафона здоровья" департамент создал дополнительные возможности для людей, чтобы сделать бесплатные медицинские обследования более удобными и с минимальными затратами времени. Так, профосмотр и диспансеризацию можно пройти не только в поликлинике у дома, но и в "Павильоне здоровья" в парке имени Степанова.

Павильон работает ежедневно, включая субботу и воскресенье: по будням с 10:00 до 18:00, в выходные дни с 10:00 до 14:00. В компактном и современном медпункте можно пройти осмотр терапевта, сделать ЭКГ, измерить артериальное и внутриглазное давление, определить уровень глюкозы и холестерина в крови, оформить паспорт здоровья. Кроме того, можно провести



вакцинацию от новой коронавирусной инфекции, клещевого энцефалита, пневмококка.

Профосмотры и диспансеризация – это бесплатное обследование, позволяющее выявить у пациента хронические неинфекционные заболевания. Такие болезни часто приводят к инвалидности и преждевременной смерти. В результате обследования медики определяют группу здоровья и дают рекомендации индивидуально для каждого пациента, включая коррекцию факторов риска, назначают лечение и при необходимости направляют на дополнительное обследование.

Особенно важно выявить факторы риска в молодом возрасте, чтобы не допустить развития хронических заболеваний в дальнейшем.

КСТАТИ

Пройти бесплатную диспансеризацию и профосмотр можно ежедневно, включая субботу, в поликлинике по месту прикрепления по предварительной записи (по пятницам – без нее). Кроме того, у работающих граждан согласно Трудовому кодексу РФ есть право получить один оплачиваемый выходной день для прохождения диспансеризации.

Историю Кинешемского педколледжа хранит "Память"

Значимое событие состоялось в Кинешемском педагогическом колледже: здесь открылся музей "Память".

Музей обрел после ремонта новое уютное помещение в здании колледжа, рассказала пресс-служба регионального департамента образования.

На открытии музея присутствовали почетные гости: председатель Кинешемского городского совета ветеранов, ветеран военно-космических сил, подполковник в отставке В. Н. Захаров, ветеран Вооруженных сил Российской Федерации, полковник в отставке Б. М. Санин, И. Р. Филин – отец выпускника колледжа, погибшего при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции.

Музей обладает большим образовательно-воспитательным потенциалом, в нём сохраняются и экспонируются подлинные

исторические документы, которые повествуют об истории колледжа и его традициях.

В музее несколько экспозиций. Они рассказывают об истории учебного заведения, о героях Великой Отечественной войны, о выпускниках колледжа, которые героически погибли в годы Чеченской войны и во время специальной военной операции на Украине. Есть виртуальный зал памяти. Здесь можно будет не только совершить экскурсию, но и провести урок истории, класный час, заседание клуба "Набат памяти".

"Нам есть чем гордиться, есть что передать по наследству молодому поколению!" – написали на сайте Кинешемского педагогического колледжа его преподаватели и студенты.



Борьбу за победу в конкурсе домов культуры продолжают 12 участников

Завершился второй этап областного конкурса деятельности культурно-досуговых учреждений муниципальных районов и городских округов "ДК: УРОВЕНЬ 2.0".

На оценку жюри участники представили тематические концертные программы ко Дню Победы. Эксперты оценивали оригинальность подхода, качество репертуара и художественный уровень, разнообразие представленных в программе жанров и творческих номеров, костюмы и декорации.

В третий этап I областного конкурса "ДК: УРОВЕНЬ 2.0" прошли 12 домов культуры.

Номинация "Сельский дом культуры":

МБУК "Центр культуры и досуга Октябрьского сельского поселения", Вичугский район;

МКУ "Талицкий сельский дом культуры", Южский район;

МУ КДК Тимирязевского сельского поселения, Лухский район.

Номинация "Районный дом культуры":

МКУ "Межпоселенческое социально-культурное объединение РДК", Тейковский район;

Районный дом культуры "Лидер", Родниковский район;

МБУ "Вичугский районный дом культуры", Вичугский район.

Номинация "Городской дом культуры":

ДК МБУ "СО Наволокского городского поселения", Кинешемский район;

МБУ "Городской дом культуры", Приволжский район; Центральный дворец культуры, Фурмановский район.

Номинация "Дом культуры городского округа":

МАУК "Шуйский городской

социально-культурный комплекс", городской округ Шуя; МУ "Городской дом культуры", городской округ Кинешма;

МБУК "Культурный центр", городской округ Вичуга.

Теперь конкурсантам предстоит защитить проекты, направленные на развитие инновационных форм работы культурно-досуговых учреждений. На выполнение задания этого тура отведено несколько месяцев. Итоги третьего этапа будут оглашены в октябре. Для подготовки проекта конкурсанты прослушают ряд семинаров, которые помогут им не только в разработке идей, но и в их презентации.

СПРАВКА

I областной конкурс деятельности культурно-досуговых учреждений муниципальных районов и городских округов "ДК: УРОВЕНЬ 2.0" стартовал 1 апреля. Лучших выберут в четырех номинациях: "Лучший сельский дом культуры", "Лучший районный дом культуры", "Лучший городской дом культуры" и "Лучший дом культуры городского округа".



На предыдущих этапах жюри оценивало творческие достижения домов культуры Ивановской области, как часто учреждения принимают участие в международных, всероссийских, межрегиональных, областных, межмуниципальных и муниципальных фестивалях, конкурсах, праздниках и других

массово-зрелищных событиях. В общем зачете учитывалось и участие в грантовых конкурсах и проектах, а также активное взаимодействие со СМИ, PR-деятельность и то, как часто обновляется сайт и социальные сети культурно-досугового учреждения.

Победителей конкурса объявят в ноябре. О месте проведения финального мероприятия будет сообщено дополнительно.

Пресс-служба департамента культуры и туризма Ивановской области

В Гавриловом Посаде появится виртуальный концертный зал

В среду, 1 июня, состоится открытие виртуального концертного зала, оборудованного в рамках национального проекта "Культура" на базе районного центрального культурного объединения города Гаврилов Посад.



В программе открытия, рассказала пресс-служба департамента культуры и туризма Ива-

новской области, предусмотрен онлайн-показ спектакля "Волшебник Изумрудного города"

в исполнении артистов Кировской государственной филармонии.

Оборудование виртуального концертного зала стало возможным благодаря участию региона в федеральном проекте "Цифровая культура" национального проекта "Культура". За счет средств федерального бюджета в сумме 2,5 миллиона рублей в зале появилась современная звуковая и видеоаппаратура, которая позволяет транслировать в высоком качестве филармонические концертные программы и создает полный эффект присутствия на концерте.

По словам руководства учреждения, теперь у жителей Гаврилова Посада появится уникальная возможность, не выезжая за пределы города, побывать на лучших концертах, услышать музыку великих исполнителей и стать участниками крупнейших музыкальных событий страны.

По словам руководства учреж-

КСТАТИ

В текущем году в рамках национального проекта "Культура" еще один виртуальный концертный зал откроется на базе Фурмановской музыкальной школы.

С деревней Перемилово не соскучишься!

В Шуйском районе стартовал проект "Нескучная деревня" при грантовой поддержке Президентского фонда культурных инициатив. Мероприятия продлятся до конца сентября.

Уникальность проекта состоит в идее, согласно которой сельский клуб или общественное объединение может на безвозмездной основе дополнить свою работу тем видом досуговой деятельности, которую по каким-то причинам невозможно организовать самостоятельно.

Проект открывает новые возможности для жителей сельской местности, пояснили в профильном департаменте. Организация целого ряда мероприятий строится по принципу: жители села — жителям села. Например, в проведении культурно-досугового мероприятия "Нескучная деревня" в деревне Перемилово участвовала не только команда проекта, но и активные жители в качестве волонтеров. Концертные программы вокальной группы "Зоренька" из Перемилловского культурно-досугового центра "Родник" порадовали жителей не только Перемилловского, но и Остаповского, Семейкинского сельских поселений Шуйского района.

Также в рамках проекта проведена серия мастер-классов по изготовлению праздничных открыток ко Дню Победы. Некоторые из них были переданы в Центр по-

мощи шуйским военнослужащим "Вместе сильнее" и отправлены в зону СВО.

Теперь у селян Шуйского района появилась возможность посещать театральные спектакли. Так, жители села Зеленый Бор, деревень Клочково и Филино посмотрели спектакль "Золушка", подготовленный театральной студией "Чародей" и студией классического танца "Фиеста" (Центр детского творчества, город Шуя).

Впереди еще много разноплановых событий: мастер-классы по скрапбукингу и декупажу, мероприятия по популяризации русского языка и литературы, вечера бардовской песни, концертные и культурно-досуговые программы для детей и взрослых.

И СПРАВКА

Проект "Нескучная деревня" разработан автономной некоммерческой организацией содействия в сфере развития культуры, искусства и туризма "Русская провинция". В марте этого года он стал победителем конкурса грантов Президентского фонда культурных инициатив.

Творческий коллектив из Иванова с успехом выступил в столице

Оркестр русских народных инструментов Ивановской филармонии под руководством заслуженного артиста РФ Сергея Лебедева выступил в Светлановском зале Московского международного дома музыки.

Как пояснили в региональном департаменте культуры и туризма, оркестр принял участие в благотворительном концерте "Шедевры русской музыки. Себя не мыслю без России", который открывал Фестиваль православной культуры и традиций малых городов и поселений "София-23". Коллектив был приглашен в Светлановский зал по инициативе председателя фонда — народного артиста России, профессора, солиста Большого театра России Владимира Маторина.

В Светлановском зале оркестр участвовал в программе вместе с Государственным академическим хором имени А. В. Свешникова, работал в двух отделениях концерта с различными российскими коллективами, среди них: народный вокальный ансамбль "Чаровницы" из Оренбургской области, ансамбль народной музыки и песни "Околица" (Калужская область), ансамбль казачьей песни "Станица" (Курганская область).

Вела концерт заслуженная артистка

РФ Галина Власенок — одна из самых востребованных и авторитетных ведущих концертных программ и значимых мероприятий, главный режиссер Российского государственного музыкального телерадиоцентра. Она отметила высокий уровень исполнительского мастерства оркестра и выразительность звучания.

Председатель фонда Владимир Маторин, выступив с оркестром Ивановской филармонии, поблагодарил оркестр. Пользуясь случаем, он в очередной раз высказал свое восхищение умением дирижера сделать комфортным выступление любого солиста с ивановским оркестром.

Почетными гостями IX Фестиваля православной культуры и традиций малых городов и сельских поселений Руси "София" стали председатель Совета Федерального Собрания РФ Валентина Матвиенко и настоятель храма Софии Премудрости Божией в Средних Садовниках протоиерей Владимир Волгин.

В субботу, 27 мая, в Иванове открылся традиционный фестиваль "Сырные ряды". Свою продукцию на нем представили более 20 сыроваров из Ивановской, Владимирской, Костромской, Московской областей. Фестиваль проводится в Иванове с 2018 года, напомнила пресс-служба областного правительства.

К многочисленным покупателям ярмарки присоединился губернатор Станислав Воскресенский. Он прогулялся по торговым рядам, пообщался с сельхозтоваропроизводителями и приобрел фермерскую продукцию.

Семейная пекарня "Васильевский пряник" традиционно предлагает вкусный продукт с натуральными начинками, который пользуется большим спросом. Алексей Аверин рассказал губернатору, что некоторое время назад два местных производителя — "Васильевский пряник" и сыроварня Павла Кабанова — решились на эксперимент. Итогом стали пряники с сыром, которые можно приобрести на этой ярмарке.

Станислав Воскресенский на ярмарке пообщался с Ольгой и

"Сырные ряды" – праздник для гурманов



Анатолием — предпринимателями из "Семейной сыроварни Гагариных", которые являются постоянными участниками таких мероприятий. Губернатор поинтересовался, как развивается семейный проект в Шуе. Как рассказали Ольга и Анатолий Гагарины, теперь семейная сыроварня перерабатывает 700–800 литров молока в сутки. Качественное коровье молоко для сыра берут у Родниковского сельхозпроизводителя, козье — у фермера из Лухского района.

"Сейчас ярмарки проходят практически каждые выходные, так что со сбытом продукции ситуация хорошая, также продаем сыр в собственном магазине в Шуе, через сеть фермерских магазинов в Иванове, поставляем в два ресторана", — рассказала Ольга Гагарина.

Новый проект семейного предприятия — небольшое кафе для гостей сыроварни, которое планируют открыть к традиционному январскому фестивалю "Русское Рождество".

На ярмарке глава региона также пообщался с главой фермерского хозяйства "Сытая Дуся" из Ёлнати Павлом Груздевым, фермером Натальей Букреевой, которая производит колбасу и мясные деликатесы в Заволжском районе под торговой маркой "Колбасовна", другими сельхозтоваропроизводителями из Ивановской области и соседних регионов. Станислав Воскресенский пожелал им успехов на ярмарке и дальнейшего развития их предприятий.

В "Сырных рядах" принимают участие более десяти производителей сыра из Ивановской области: растениеводческое хозяйство "Родина" (товарный знак "РИАТ"), "Фроловские сыры", "Сыры из Куликова", "Экопродукт", "Сырный хутор", Пучжский сыродельный завод, "Аньковское", Ремесленный дом Павла Кабанова. Многие участники фестиваля являются получателями государственной поддержки агропромышленного комплекса, в том числе победителями конкурсных отборов получателей грантов. Некоторые прошли обучение в рамках образовательного проекта "Школа фермеров" (это совместный проект регионального департамента сельского хозяйства, "Россельхозбанка" и Ивановской сельскохозяйственной академии).

Также в фестивале участвуют производители из Московской, Владимирской, Костромской областей. Помимо сыров на ярмарке можно приобрести мед, молочную продукцию, колбасу, мясные деликатесы, сладости, сувениры, саженцы растений и цветов. Впервые в текущем году в фестивале "Сырные ряды" принимает участие Ивановское региональное отделение Союза садоводов России, которые предлагают рассаду и саженцы, выращенные в личных подсобных хозяйствах. Всего на ярмарке организовано порядка 50 торговых мест.



КСТАТИ

В 2020 и 2021 годах на конкурсе "Торговля России", организованном Минпромторгом РФ, "Фестиваль сыра" признан победителем в номинации "Лучший торговый фестиваль"... По итогам 2022 года фермеры региона произвели 11,3% всего объема сельхозпродукции в регионе. За пять лет с 2017 года этот показатель вырос более чем в полтора раза. "Сырные ряды" продолжают свою работу на набережной у ТРЦ "Серебряный город" в Иванове и в воскресенье, 28 мая. Следующее такое мероприятие запланировано на сентябрь 2023 года.

Ивановская сборная красиво выступила в Казани

Сборная Ивановской области по спортивной аэробике завоевала четыре медали на Всероссийских соревнованиях "Алтынчеч", которые завершились в Казани.

Как сообщили в департаменте спорта Ивановской области, во всероссийском турнире приняли участие более 1200 спортсменов из 27 регионов страны. Воспитанники областной спортивной школы олимпийского резерва № 2 завоевали четыре медали.

В возрастной категории 12–14 лет среди девушек в индивидуальной программе не было равных Полине Хейфец. Еще одну медаль она завоевала в паре с Артёмом Курносенко. Ивановцы стали вторыми в соревнованиях пар. Еще одно серебро в копилку нашей сборной принесли



Полина Зиновьева, Полина Вахлакова и Вероника Ячменева в "тройке".

В возрастной категории 15–17 лет Виктория Вахлакова стала бронзовым призером соревнований в индивидуальной программе.

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

Открытое акционерное общество "Дом Моды"
Адрес: 153040, г. Иваново, ул. Строителей, д. 35

Уважаемый акционер!

В соответствии с решением Совета директоров от 28 марта 2023 г. ОАО "Дом Моды" извещает о проведении годового общего собрания акционеров, которое состоится 15.06.2023 г.

На основании ст. 19 ФЗ № 519 от 19.12.2022 г. Совет директоров Общества принял решение провести годовое общее собрание акционеров в форме заочного голосования.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров — 24 мая 2023 года.

Заполненные и подписанные акционером бюллетени для голосования должны быть направлены в Общество до 14 июня 2023 года (включительно). Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 153040, г. Иваново, пр. Строителей, д. 35.

Повестка дня собрания:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2022 год.
2. Распределение прибыли (в том числе выплата дивидендов) и убытков Общества по результатам отчетного 2022 года.
3. Избрание членов Совета директоров Общества.
4. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.
5. Назначение аудиторской организации Общества.

Лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров ОАО "Дом Моды", могут ознакомиться с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров по адресу: 153040, г. Иваново, ул. Строителей, д. 35., начиная с 25 мая 2023 года в рабочие дни с 9.00 до 13.00.

С Уважением!

Совет директоров ОАО "Дом Моды"

Администрация Писцовского сельского поселения Комсомольского муниципального района Ивановской области уведомляет участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 37:08:000000:383, расположенный: Ивановская область, Комсомольский район, сельскохозяйственный производственный кооператив "Бутово" о проведении общего собрания по следующему вопросу:

1. Утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными.

Собрание состоится 18 июля 2023 года в д. Бутово в помещении здания клуба в 14:00 часов.

При себе на общем собрании иметь: документы, удостоверяющие личность, документ, удостоверяющий право на земельную долю, представителям собственников земельных долей — также надлежащим образом оформленную доверенность

Администрация Писцовского сельского поселения

Администрация Писцовского сельского поселения Комсомольского муниципального района Ивановской области уведомляет участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 37:08:000000:134, расположенный: Ивановская область, Комсомольский район, сельскохозяйственный производственный кооператив "Колос" о проведении общего собрания по следующим вопросам:

1. Утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными.

Собрание состоится 20 июля 2023 года в д. Михеево в помещении здания клуба в 14:00.

При себе на общем собрании иметь: документы, удостоверяющие личность, документ, удостоверяющий право на земельную долю, представителям собственников земельных долей — также надлежащим образом оформленную доверенность

Администрация Писцовского сельского поселения

Телефон отдела рекламы "ИГ"
8-920-672-25-86

ВНИМАНИЕ! ИСТОЧНИК ПОВЫШЕННОЙ ОПАСНОСТИ!

Ивановское ЛПУМГ-филиал ООО "Газпром трансгаз Нижний Новгород" уведомляет: по землям Ивановской области: Савинского, Шуйского, Лежневского, Ивановского, Комсомольского, Приволжского, Фурмановского, Южского, Палехского, Родниковского, Вичугского, Кинешемского, Тейковского, Пучежского, Юрьевоцкого районов проходят магистральные газопроводы и газопроводы-отводы высокого давления (от 55 до 75 атмосфер), обеспечивающие потребности промышленных предприятий и населения регионов в природном газе, являющиеся **объектами повышенной опасности!**

Сводом правил СП 36.13330.2012. Магистральные трубопроводы. Актуализированная редакция СНиП 2.05.06-85*, табл. №4 (утв. Приказом Госстроя от 25.12.2012 № 108/ГС) установлены **МИНИМАЛЬНЫЕ РАССТОЯНИЯ** от осей газопроводов и границ газораспределительных станций (далее — ГРС) до населенных пунктов, отдельных промышленных и сельскохозяйственных предприятий, зданий и сооружений, отдельно стоящих жилых и подсобных строений, гаражей и открытых стоянок для автотранспорта, коллективных садов, автомобильных и железных дорог. **Минимальные расстояния от газопроводов составляют от 100 до 350 метров** в зависимости от диаметра, степени ответственности объектов, **указанных на знаках** закрепления газопроводов, и служат для **обеспечения безопасности людей и объектов.**

У собственников земельных участков, где размещены подземные объекты трубопроводного транспорта ООО "Газпром трансгаз Нижний Новгород" в пределах установленных минимальных расстояний, имеются ограничения прав в связи с установлением охранных

зон таких объектов (Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ, ст. 90, п. 8).

В соответствии с требованиями ст. 32 Федерального Закона РФ от 31.03.1999 г. № 69-ФЗ "О газоснабжении в Российской Федерации здания, строения и сооружения, построенные ближе установленных строительными нормами и правилами минимальных расстояний до объектов систем газоснабжения, **ПОДЛЕЖАТ СНОСУ за счет средств юридических и физических лиц, допустивших нарушение.**

Кроме того, Правилами охраны магистральных трубопроводов, утв. Минтопэнерго РФ 29.04.1992, Постановлением Госгортехнадзора РФ от 22.04.1992 № 9, Правилами охраны магистральных газопроводов, утв. Постановлением Правительства РФ от 08.09.2017 № 1083, в целях исключения возможных повреждений газопроводов установлены **ОХРАННЫЕ ЗОНЫ** газопроводов в виде участков земли, примыкающих к газопроводу на всем протяжении **на расстоянии 25 метров от оси газопровода с каждой стороны и в 100 метрах от каждой стороны ограждения ГРС.**

ЛЮБЫЕ РАБОТЫ в охранных зонах без письменного разрешения Ивановского ЛПУМГ-филиала ООО "Газпром трансгаз Нижний Новгород", эксплуатирующего газопроводы и ГРС, **ЗАПРЕЩЕНЫ.**

В настоящее время существуют **СЛУЧАИ ПОВРЕЖДЕНИЯ газопроводов** строительной техникой организаций, выполняющих земляные работы в охранных зонах газопроводов без соответствующего разрешения.

Механическое повреждение газопровода высокого давления может привести к **НЕГАТИВНЫМ ПОСЛЕДСТВИЯМ: взрыв большой разрушительной силы, человеческие жертвы, материаль-**

ные потери и прекращение газоснабжения потребителей.

Виновные в нарушении Правил охраны магистральных трубопроводов и СНиП **подвергаются уголовному преследованию** по ст. 217 Уголовного кодекса РФ.

СВЕДЕНИЯ о местонахождении газопроводов и ГРС, а также размер установленной зоны минимальных расстояний и охранной зоны конкретного земельного участка заинтересованные юридические и физические лица могут получить **в органах местного самоуправления**, а также в Ивановском ЛПУМГ — филиал ООО "Газпром трансгаз Нижний Новгород".

ВНИМАНИЕ! Природный газ взрывоопасен. Составляющая часть природного газа — метан (СН₄), до 98%. Метан, транспортируемый по магистральным газопроводам и газопроводам-отводам, не имеет цвета, легче воздуха, практически не имеет запаха. Температура самовоспламенения при нормальных условиях 537°С. На организм человека действует удушающе при недостатке кислорода. Взрывается при содержании в воздухе от 4,4 до 17%. Образующаяся при взрыве ударная волна может привести к детонации — особому виду распространению пламени. Скорость детонации очень высока — несколько тысяч метров в секунду.

При обнаружении утечек газа в охранных зонах, а также **по вопросам производства строительного-монтажных и других работ** в зоне прохождения газопроводов и для предупреждения нежелательных последствий **при оформлении сделок с землями**, по которым проложены газопроводы, необходимо обращаться в Ивановское ЛПУМГ-филиал ООО "Газпром трансгаз Нижний Новгород" по телефону 8 (4932) 23-42-91, 8 (4932) 31-44-50 или по адресу: 153518, Ивановская обл., Ивановский район, в 1,5 км севернее д.Пещеры, стр.1.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Мельниковой Мариной Борисовной. Почтовый адрес: Ивановская область, п. Палех, ул. Демьяна Бедного, д.28, кв. 1, email: melnikovageo@mail.ru, тел. 8-980-689-15-51, квалификационный аттестат № 37-11-13, СРО "ОПКД" рег. № 2956 выполняются кадастровые работы в связи с образованием земельного участка расположенного по адресу: Ивановская область, Палехский район, в районе с. Малые Дорки и исправлением реестровой ошибки в местоположении границы земельного участка расположенного по адресу: Ивановская область, Палехский район, примерно в 3 м по направлению на восток от с. Малые Дорки, автодорога Иваново — Нижний Новгород с К№ 37:11:010720:24. Заказчиком кадастровых работ является Администрация Палехского муниципального района, в лице Главы Палехского муниципального района Старкина Игоря Владимовича. Почтовый адрес: 155620, Ивановская область п. Палех, ул. Ленина, д.1, телефон (+7-49334-2-12-89). Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельных участков состоится 3 июля 2023 года в 10:00 по адресу: Ивановская область, п. Палех, ул. Демьяна Бедного, около д. 28.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ивановская область, п. Палех, ул. Демьяна Бедного, д. 28, кв. 1.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и в письменной форме обоснованные возражения о местоположении границы земельных участков, вручаются или направляются со дня публикации данного извещения в течение тридцати дней по адресу: Ивановская область, п. Палех, ул. Демьяна Бедного, д. 28, кв. 1.

Смежный земельный участок с кадастровым номером К№ 37:11:000000:97, находящийся в долевой собственности, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границы расположен по адресу: Ивановская область, Палехский район, СПК "колхоз Лужки". При проведении согласования местоположения границы земельного участка при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Администрация Писцовского сельского поселения Комсомольского муниципального района Ивановской области уведомляет участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 37:08:000000:316, расположенный: Ивановская область, Комсомольский район, сельскохозяйственный производственный кооператив "Писцовский" о проведении общего собрания по следующему вопросу:

1. Утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными.

Собрание состоится 14 июля 2023 года в с. Писцово, у здания администрации в 14:00.

При себе на общем собрании иметь: документы, удостоверяющие личность, документ, удостоверяющий право на земельную долю, представителям собственников земельных долей — также надлежащим образом оформленную доверенность

Администрация
Писцовского сельского поселения

Администрация Писцовского сельского поселения Комсомольского муниципального района Ивановской области уведомляет участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 37:08:000000:307, расположенный: Ивановская область, Комсомольский район, сельскохозяйственный производственный кооператив "Победа" о проведении общего собрания по следующему вопросу:

1. Утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными.

Собрание состоится 17 июля 2023 года в с. Седельницы в помещении здания клуба в 14:00.

При себе на общем собрании иметь: документы, удостоверяющие личность, документ, удостоверяющий право на земельную долю, представителям собственников земельных долей — также надлежащим образом оформленную доверенность

Администрация
Писцовского сельского поселения

Телефон отдела рекламы "ИГ"
8-920-672-25-86